

**Владимир ПУТИН:**

# СРЕДНЯЯ ТЕМПЕРАТУРА ПО БОЛЬНИЦЕ НЕ НУЖНА

**Дмитрий НЕРАТОВ**

■ Президент России потребовал конкретных результатов при реализации майских указов.

Об этом шла речь на расширенном заседании президиума Госсовета. Рассматривались задачи, стоящие перед главами регионов и определенные в указе президента. Должны быть разработаны

и скорректированы национальные проекты по двенадцати направлениям, среди которых демография, здравоохранение, цифровая экономика и экология. Поэтому вместо одного длинного стола - сразу несколько, и за каждым обсуждают свою тему. В таком формате Госсовет проходит в первый раз.

Есть и другое изменение - теперь многие из заседаний будут проходить с выездом в регионы.

## ТАМ ЧУДЕСА, ТАМ «РАТНИК» БРОДИТ... **НА ПРОРЫВ**

■ Владимиру Путину показали боевую фантастику, ставшую реальностью.

Владимир Путин посетил уникальный военный технополис «ЭРА». Восьмнадцать лабораторий, больше шестисот единиц уникального научного оборудования. Каждая разработка - «научная фантастика», да и построен центр с космической скоростью. 23 февраля в Кремле президенту показали макет технополиса, в июне он подписал указ,

а уже сегодня завершен набор в научные роты.

В одной из лабораторий продемонстрировали первую диковинку - платформу, защищающую от мин.

- Это эффективно? - спросил Путин.

Платформа берет на себя удар от взрывной волны, сохраняя сапера.

- Нравится вам здесь? - спросил он рядового.

- Так точно. Очень нравится. Тут даже телевизоры «говорящие», через них производится оповещение личного состава.

У каждого военнослужа-

щего есть и «говорящие» часы, чтобы быть на связи. Они входят в штатную экипировку «Ратник».

- Вы откуда приехали? - продолжил знакомство глава государства.

- Прибыл из Саратова.

- Как сюда попали?

- Подал анкету через интернет. Сдал экзамены и прошел.

В лабораторном кластере разместилось 37 предприятий, среди которых как крупные концерны - «Калашников», «Сухой», - так и исследовательские «команды-стартапы». Пе-

ред ними поставлена задача обеспечить ускоренное внедрение прорывных технологий в оборонке.

В «Технополисе» Верховный главнокомандующий провел заседание по вопросам переоснащения армии и оборонного заказа. Поставил задачу создать оружие будущего:

- Нужны не пресловутые болванки, а умные, высокоточные боеприпасы. То, что раньше достигалось с помощью дорогостоящих систем вооружения, сегодня может быть решено с помощью высокотехнологичных, современных боеприпасов.



Михаил КОЛДИН/ТАСС  
■ Во вторник Владимир Путин вручил государственные награды. Ордена и медали из рук главы государства в Екатерининском зале Кремля получили 43 человека: учёные, космонавты, военные, спортсмены, певцы, актёры и режиссёры. Среди лауреатов - актёр театра «Ленком» Александр Збрuev. Он удостоился ордена «За заслуги перед Отечеством II степени». [Подробнее читайте на стр. 3.](#)

**Александр ЛУКАШЕНКО:**

# САНКЦИОННЫЕ РЕЖИМЫ И ТОРГОВЫЕ ВОЙНЫ - ЭТО НОВАЯ «НОРМАЛЬНОСТЬ»

**Герман МОСКАЛЕНКО**

■ Президент Беларусь высказался о глобальных вызовах, взял под контроль жилье для многодетных семей и пообещал еще строже наказывать коррупционеров.

## ПОТЕНЦИАЛ ЕСТЬ!

Александр Лукашенко выслушал доклад правительства. Отправным пунктом разговора стали оценка возможных годовых итогов и прогноз социально-экономического развития страны на 2019 год.

- Экономика растет практически по всем отраслям. Есть относительная ценовая стабильность, увеличиваются доходы населения, по мере возможностей поддерживаем пенсионеров, складывается профицит во внешней торговле, что кому-то казалось невозможным еще десять лет тому назад, - проанализировал ситуацию президент.

- Очень настороживает то,

что основные тренды нашей экономики пошли вниз и Беларусь входит в зону развития с темпами ниже среднемировых. Отставать просто неприемлемо.

По мнению Лукашенко, взгляд должен быть шире:

- Наше благополучие зависит в том числе и от способности экономики отвечать на глобальные вызовы. Санкционные режимы, geopolитическая нестабильность, торговые войны - это уже новая «нормальность».

Амбициозную задачу - построение устойчивой экономики с уровнем ВВП не менее ста миллиардов долларов - никто не отменял:

- Международные эксперты считают, что потенциал, прежде всего человеческий, у нас есть. Значит, мы ее можем решить.

В качестве примера глава государства привел Парк высоких технологий, где после принятия декрета о цифровой экономике число резидентов за год приросло на сотню.



## ЛАЗЕЙКИ ПРИКРОЮТ

На республиканском семинаре-совещании о повышении эффективности строительного комплекса Александр Лукашенко поставил задачу за два года ликвидировать очередь на жилье для многодетных. Каждая такая семья по закону должна в течение года начать строительство своей квартиры или дома. Но каждой пятой по факту приходится ждать больше трех лет.

Там же глава государства

еще раз высказал свое отношение к коррупции. Назвал лазейкой вариант, когда взяточников и других коррупционеров лишают свободы, а спустя некоторое время выпускают за хорошее поведение.

- Этого больше не будет. Никого не выпускать! И за коррупцию только добавлять будем. Попали в тюрьму на двадцать лет - еще десять добавим. Думайте, как жить дальше. 25-й раз повторяю: лучше бедным на свободе, чем богатым в тюрьме.

## БОЛЬШАЯ ПЯТЕРКА РУШИТЬ БАРЬЕРЫ И НЕ СТАВИТЬ ДРУГИЕ

■ Александр Лукашенко встретился с главами правительств государств - членов Евразийского экономического союза.

Белорусский лидер напомнил, что Договором о ЕАЭС отводится десять лет на устранение всех преград на пути движения товаров, капиталов и рабочей силы на общем рынке. Прошло четыре года, из намеченного сделано не все:

- Прежде всего следует придать импульс работе по борьбе с препятствиями на внутреннем рынке. Главное, что мы знаем, в каком направлении двигаться, знания и опыт уже большие есть. Но медленно мы решаем эти вопросы, а барьеры должны быть сняты. И уж совсем недопустимы ситуации, когда одни «стены» сносятся, а новые возводятся.

Ключевой пункт дорожной карты к сотрудничеству без ограничений - создание общих энергетических рынков. Все более актуальной становится цифровая повестка.

Президент выразил признательность российскому председательству за усилия по дальнейшему продвижению интеграции:

- Остались не охваченные договором достаточно важные темы, сотрудничество по которым внесет дополнительный вклад в развитие нашего союза.